

ÉTKEZÉSI DÍJ KIEGYENLÍTÉSE

A tanulók a számlát a tárgyhót követő másfél héten belül kapják meg, az étkezés díját a számla kézhezvétele után a következőképpen egyenlíthetik ki:

- bankon át történő befizetéssel (készpénzes befizetés)
- internet bankon keresztül történő átutalással
- inkasszós fizetés (csoportos beszedési megbízást kell kérni számlavezető bankjuknál) – minden hónapban automatikusan levonják a számla összegét

A befizetéskor a közlemény rovatban a kiegyenlíteni kívánt *számla számát* és a *gyermek nevét, osztályát* kötelező jelleggel fel kell tüntetni. Ennek hiányában a befizetés nem lesz beazonosítható, ezért a jóváírás nem fog az érintett tanulónál megjelenni, így a szülő fizetési felszólítást fog kapni a hátralékként mutatkozó összegre vonatkozóan. Ebben az esetben a befizetés tényét a szülőnek kell a megfelelő dokumentumokkal igazolni.

A többletmunka és a kellemetlenségek elkerülése végett mindenkinek érdeke a pontos adatközlés. Kérjük Önöket a számlán feltüntetett fizetési határidő (minden hónap 20. napja) betartására, illetve a számlán feltüntetett összeg PONTOS befizetésére!!!

Azok a szülők, akik az inkasszós beszedési megbízás mellett döntenek, legyenek szívesek a csoportos beszedési megbízás banki felhatalmazó levelét scannelve eljuttatni a Gazdasági Hivatal gh@ttre.hu e-mail címére, mivel ezeket a számlázó programba be kell rögzíteni. Az eredeti visszaigazolásokat a Kölcsey Ferenc Református Gyakorló Általános Iskola (4026 Debrecen, Hunyadi u. 17.) portáján szíveskedjenek leadni legkésőbb 2025. szeptember 05-ig (péntek).

A csoportos beszedési megbízás benyújtásához szükséges kód intézményünk esetében **UCBA19224420**. Tájékoztatjuk Önöket, hogy amennyiben nincs mód a teljes kód feltüntetésére, elfogadható a kód utolsó betűjének és a számsornak a megjelenítése is. (A19224420)

Azoknak érdemes ezt a fizetési módot választani, akiknek biztosan minden hónapban van fedezet a számlájukon a számlák kiegyenlítésére.

A csoportos beszedési megbízás "Fogyasztó adatai" megadásakor a fogyasztó azonosítóját a következő formátumban szíveskedjenek feltüntetni:

Gyermek neve (szóköz, ékezet nélkül), születési év hó nap pl.: KISSJANOS20110504

Köszönjük együttműködésüket!